

## 《昆山市新能源汽车充电设施布局规划修编（2020-2035）》通过专家评审

9月14日下午，市政交通规划科组织召开了《昆山市新能源汽车充电设施布局规划修编（2020-2035）》（以下简称《规划》）专家评审会。会议邀请了来自上海、南京、苏州的三位专家组成专家组，市发改委、工信局等部门、各镇及创控集团、交发集团等企业的相关负责人参加了会议。

《规划》研究了新能源汽车发展现状及政策，预判了昆山新能源汽车的发展路径，提出了充电设施发展模式，以“以人为本、规划协调、总量控制、因地制宜、适度超前、经济合理”为原则，规划充电设施布局，具有较强的前瞻性、针对性和可操作性。《规划》成果达到委托要求，专家组同意该《规划》通过评审。同时，为使《规划》更趋完善，专家组就本次规划成果提出相关建议：1.进一步校核现有各类充电设施布局，加强近期充电设施建设方案与相关部门对接；2.凸显政策导向性，结合昆山城市特征，加强对新能源车发展的预测分析；3.完善各类充电设施布局的实施路径，提出充电设施规划管控相关措施。

下一步，市政交通规划科将会同编制单位根据专家组提出的修改意见对成果进行进一步完善，形成最终报批稿。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173826.html>